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GREYHOUND RACING VICTORIA

Weather conditions:
Track condition:
Officials for Meeting
Steward in Charge:
Stewards:

Judges:

Lure Drivers:
Starter:

Kennel Supervisor:
Kennel Attendants:
Veterinarian:

Sale
Wednesday, 14 Aug 2024

Fine
Good

H. Harvey

C. Scarlettand C. Berkhout
R. Berkhout

T. Adamson

R. Stephens

R. Busuttil

A.Bowman and M. McQuillen
Dr.C. Hayes

Terrorising Tom and Speedy Bear were slow to begin.

Valencia Lilly faltered and lost ground in the home straight, underwent a post-race veterinary examination
and was found to have a left hindleg triangle injury. A 10 day stand down period was imposed.

Swiper underwent a post-race veterinary examination and was found to have split webbing to the right
foreleg. A10 day stand down period was imposed.

Apre-race urine sample was unable to be obtained from Vienna Sunset, a post- race urine sample was
subsequently taken.

Lakeview April was quick to begin. Bells Of Victory and Dr. Diablo were slow to begin.

Contagious Allen, underwent a post-race veterinary examination and was found to have cramped. A7 day
stand down period was imposed. Acting in accordance with GAR 130,Contagious Allen was ordered to
undertake a Satisfactory Trial in accordance with GAR 130, and pursuant to GAR 132, before any future
nomination will be accepted.

Apost-race urine sample was taken from Lakeview April — the winner of the event.

Ms. Kate Gorman was fined $50 for failing to ensure the registration card was produced for Deal Closer,
pursuant to GAR 88.

Somerton Karen was quick to begin. Vienna Gold and Carlin were slow to begin.

Grand Stride was slow to begin.

Grand Stride was galloped on by Collinda Law on the home turn, underwent a post-race veterinary
examination and was found to have a left triangle muscle injury. A7 day stand down period was imposed.

ltalics stumbled on the first turn, underwent a post-race veterinary examination - no apparent injury was
reported.

Apre-race urine sample was taken from Dr. Narnia.
Racing was indefinitely delayed at 13:04 due to a medical emergency at the starting boxes.

Queen Maggie was a late scratching at 1.26pm with permission of Stewards - no stand down period was
imposed.

Poison Sky was quick to begin. Jams Nimble was slow to begin.
All races were amended to the following times:

race 5 13:57

race 6 14:15

race 7 14:32

race 8 14:50




race 9 15:07
race 10 15:22
race 11 15:37

race 12 15:54.

Cinta's Gift, Lindenow Grace and Dr. Dylan were slow to begin.

Cinta's Gift eased in the back straight, underwent a post-race veterinary examination - no apparent injury
was reported. Mr. Thomas Collins declined the option to have the greyhound re—examined. Stewards
spoke to Mr Collins regarding Cinta's Gift's racing manners in the back straight. Acting under the provisions
of GAR 124, Cinta's Gift was charged with failing to pursue the lure with due commitment. Mr Collins
pleaded not guilty to the charge. Cinta's Gift was found guilty and suspended for 28 days (1st offence) at
Sale only and must perform a Satisfactory Trial in accordance with GAR 127, and pursuantto GAR 132,
before any future nomination will be accepted.

Lindenow Grace crossed in and collided with Charlie Calamari in the home straight, underwent a post-race
veterinary examination and was found to have a left torn nail. A5 day stand down period was imposed.
Stewards spoke to Mr John Musselwhite regarding the greyhound's racing manners. After hearing
submissions from Mr Musslewhite, viewing the available race footage and having their own observations, a
warning was issued.

Audacious Ivy was quick to begin..

Apre—race urine sample was taken from Pacific Princess.
Sweet Nugget and Emolga Bale were slow to begin.

Capture My Soul fell on the first turn and underwent a post-race veterinary examination — no apparent
injury was reported.

Doctor Minty was quick to begin. Oh My Pie was slow to begin.

Rolling Coal and Something Clever were slow to begin.

Akina Jazz was quick to begin.

Aston Valour turned its head on the home turn, underwent a post-race veterinary examination and was
revetted after race 12 - no apparent injury was reported. Stewards spoke to Ms Berry regarding the
greyhound's racing manners. Acting under the provisions of GAR 124, Aston Valour was charged with
failing to pursue the lure with due commitment. Ms. Berry pleaded guilty to the charge and suspended for
28 days (1st offence) at Sale and must perform a Satisfactory Trial in accordance with GAR 127, and
pursuant to GAR 132, before any future nomination will be accepted.

Akina Adonis and Be Rugged were quick to begin.









